

## НЕКРОЛОГЪ.

отъ 3-го июня с. г. скончался заштатный псаломщикъ село-Бѣлозерской

Алексіевской церкви С. В. Мѣдяковъ, 68 лѣтъ. Покойный, по исключе-  
ніи изъ высшаго отдѣленія Тобольскаго духовнаго училища, указомъ  
духовной Консисторіи въ 1855 году, отъ 4-го февраля, опредѣленъ  
дьячкомъ къ село-Бѣлозерской Алексіевской церкви, при коей и слу-  
жилъ до послѣднихъ дней своей жизни. Преосвященнѣйшимъ Евлам-  
піемъ посвященъ въ стихарь въ 1856 году. За церковный сборъ  
пожертвованій на бѣдныхъ духовнаго званія преподано ему Архица-  
стырское благословеніе со внесеніемъ въ послужной списокъ (1881 г.  
15 іюля). Согласно прошенію Епархіальнымъ Начальствомъ уволенъ  
за штать (1902 г. 12 іюня).

Въ теченіе своего 48-лѣтняго служенія при Бѣлозерскомъ хра-  
мѣ С. В. Мѣдяковъ отличался исправностью по должности псаломщика,  
къ Богослуженіямъ всегда являлся ранѣе священника и особенно въ тор-  
жественные и праздничные дни заботился о чистотѣ и оцѣнности храма.  
Придя въ храмъ, всегда можно было видѣть покойнаго или съ крыломъ  
обметающаго пыль на иконостасъ, или приготовляющаго ризницу для  
священника и діакона и наставляющаго прислуживающихъ въ храмѣ. Какъ  
старинный служитель церкви, С. В. Мѣдяковъ хорошо и основательно  
зналъ церковный уставъ и съ такимъ человѣкомъ легко было свя-  
щеннику совершать Богослуженіе безъ вслыхъ бошибокъ. Не зналъ  
покойный нынѣшняго искусственного и партерного пѣнія, да излишне  
и требовать было съ него, такъ какъ во времена ученія его въ 1855  
году въ духовномъ училищѣ обращалось болѣе вниманія на обиход-  
ное церковное пѣніе, но что касается послѣдняго, то покойный съ  
религіознымъ чувствомъ и воодушевленіемъ исполнялъ по обиходу  
догматики на всѣ гласы и многія пѣснопѣнія и ирмосы въ дваде-  
сятые праздники. При входѣ въ храмъ священника, покойный всегда  
подходилъ подъ благословеніе къ нему и при совершеніи Богослуже-  
ній пѣлъ и читалъ на клиросѣ внятно и не торопясь. Будучи за

штатомъ въ продолженіи одного года, онъ всегда съ радостью приходилъ въ церковь въ воскресные и праздничные дни и всегда что нибудь читалъ изъ положенного по уставу при Богослуженіяхъ.

Какъ семьянина, С. В. Мѣдяковъ въ продолженіи всей своей жизни заботился объ образованіи дѣтей, вель небольшое сельское хозяйство и все приобрѣтенное на службѣ и отъ хозяйства употреблялъ единственно на образованіе и воспитаніе дѣтей, и Господь не оставилъ его трудовъ и заботъ безъ возмездія: дѣти его, какъ получившія образованіе, почти всѣ находятся на должностяхъ.

Съ прихожанами покойный обращался ласково; трудно было услыхать, чтобы онъ кому-либо изъ прихожанъ сказалъ грубое слово, за что и они въ свою очередь относились всегда къ нему сочувственно, съ уваженіемъ и цѣнили его службу.

Божественную литургию и чинъ отпѣванія 5 июня при стеченіи народа совершалъ священникъ В. Калугинъ при участіи священника С. Мѣдякова. Послѣ причастнаго стиха священникомъ В. Калугинымъ было сказано надгробное стово, въ коемъ, коснувшись многотрудной службы покойнаго, онъ высказалъ, чтобы прихожане не забывали поминать заслуженнаго старца въ своихъ утреннихъ и вечернихъ молитвахъ и записали его имя въ своихъ поминаніяхъ, такъ какъ всего этого требуетъ призательность прихожанъ къ нему за всю его любовь къ нимъ, попеченіе и добро, сдѣланное имъ. Предъ смертію покойный удостоился два раза исповѣдаться и пріобщиться въ храмѣ святыхъ Христовыхъ. Таинъ и пособороваться въ своемъ домѣ.

Миръ праху твоему и вѣчное блаженство душѣ твоей, многопотрудившійся собратъ!   
*Священникъ Василий Калугинъ.*